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TAM SAYILARLA TOPLAMA iSLEMI

3. -3<x<4
| (+2) + (+4) = (+6) | | -2)+((+2)=0 | lyl =8
olduguna gore, x ile y tam sayilarinin toplaminin
en biiyiik ve en kiicuk degerleri kagtir?
s (—4) + (10) =4 1)+ (-1)=-2
o A) En Buyuk: 11 B) En Blyuk: 11
2 En Kiigtk: —10 En Kiictk: —9
O Yukarida verilen islemlerden ka¢ tanesi dogru-
dur? C) En Buyuk: 10 D) En Buytk: 10
A) 4 B) 3 C)2 D) 1 En Kaguk: =10 En Kigik: —9
4. M) = A
=B
=C
=0
=)
2. A=(+3) + (1) =
=E
B=(+1) + (+2) =
C=(-4) + (+8) O
olduguna gére A, B ve C sayilarinin biyiikten Yukaridaki termometrede verilenlere gére
kiicige dogru siralanisi agagidakilerden hangisi A+C+E
gibidir?
toplami kag °C'dir?
A)C>A>B B)A>C>B A B) 0 c D) 10
C)B>A>C D)C>B>A )5 ) )5 )

5.
H EEEEE

Yukaridaki kartlardan herhangi ikisi secilerek 6n ylzlerinde yazan tam sayilar toplanarak elde edilen sayilar yeni kart-
lara yazilacaktir.

Olusturulan yeni kartlardan 3 tanesini secen Cem asagidakilerden hangilerini segcmis olamaz?

B)

=£5 22 16 -38

’ . .
C) D)




TAM SAYILARLA TOPLAMA iSLEMiI

7. Sinif / Matematik 01

6. "Aydin 2. katta bulunan asansérle 4 kat asag: indi,
sonra 3 kat yukari ¢ikt.

Aydin su anda kaginci kattadir?"

Yukaridaki sorunun ¢oéziimii icin asagidaki islem-
lerden hangisinin kullaniimasi uygun olur?

A) (+2) + (+4) = +6 B) (+2) + (—4) = +2
(+6) + (+3) = +9 (+2) + (+3) = +5

C) (+2)+(4)=-2 D) (+2) + (-4) =-2

(—2) + (+3) = +1 (—2) + (+3) =1
7. (=7) +[(-8) + (+3)]
isleminin sonucu kactir?
A) —12 B) -2 C)2 D) 12
8. 9<A<-3<B<3<C

olduguna goére, A, B ve C tam sayilarinin toplami
en az kac olabilir?

A) -8 B) -6 C)—4 D)0

11.

9.

10.

A Grubu B Grubu
C Grubu D Grubu

Yukarida verilen sayi gruplarindan hangisinde sa-
yilarin toplami digerlerinden daha buiyiiktiir?

A) A grubu B) B grubu
C) C grubu D) D grubu
-3 -5
4 6
2 —1

Bir zarin ylizeyindeki sayilar yukaridaki gibidir. Bu zar
iki kez atiliyor ve Ust tarafa gelen sayilar toplaniyor.

Buna gore asagidaki sonuclardan hangisi bulu-
namaz?

A) -8 B) —1 C)8 D)9

Asagidaki tabloda saglikli beslenmeye dnem veren Elif'in aylik olarak kutlesindeki degisimler kg cinsinden verilmistir.

Ay Elif'in kiitlesindeki degisim (kg)

+3

=

-2

Eall K I

+6

55 kg olan Elif'in son durumdaki kiitlesinin tam sayi degerinin toplamaya gére tersi asagidakilerden hangisi-

dir?

A) +55 B) -53

C) +57 D) -57
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TAM SAYILARLA CIKARMA iSLEMI

1. Asagidaki esitiklerden hangisi yanlistir? 3. L (-7)—(+8)

A) (-6) — (-3) =3 B) (-7)-6=-13 Il. 6-9
C)7-(-5)=2 D) 12— (+5) =7 . —2-(=3)
Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonucu pozi-
\(ég tiftir?
%* A) Yalniz | B) Yalniz Il
4 C)lvell D) Il ve llI
4. e _4‘
2. \@/
+ +
+ +y .- - '7
> + 2l>| & +
+ + T .
+ +
?

Sayma pullari ile modellenen islem asagidakiler-

den hangisidir? Yukaridaki islem agacinda "?" ile g6sterilen yere
A) (+2) + (+1) = (+3) B) (+2) — (~1) = (+3) hangi sayi yaziimalidir?
C)(-1)=(+2)=(-3) D) (1)~ (-2) = (+1) Ao B-S - 0=8  D-

5_

(0} (-2

Yukaridaki diizenekten rastgele sayi secilerek oynanan oyunun kurallari asagidaki gibidir.

Bu oyun iki sayi secilerek oynanir.

Kural 1 : Secilen iki sayl da kirmizi zeminde yazili ise sayilardan daha kuclk olandan daha buyuk olan cikarilir.
Kural 2 : Secilen iki say1 da mavi zeminde yazili ise sayilar toplanir.
Kural 3 : Secilen iki sayidan biri mavi ve digeri kirmizi zeminde yazil ise mavi zeminde yazili olandan kirmizi

zeminde yazili olan ¢ikarilir.
1. 6grenci; @ ve @
2. 6grenci; @ ve @
3. 6grenci; @ ve @

sayilarini sectiklerine gore, bu lic 6grencinin elde ettigi sonuglarin toplami kactir?
A)-14 B) —12 C)10 D) 14




TAM SAYILARLA CIKARMA iSLEMi

7. Sinif / Matematik 0

—4 0 4
Sekildeki say1 dogrusu modelinde L — K kactir?

A)6 B) 5 C)-5 D) -6
7. [-271 — (-5) — I-9I

isleminin sonucu kactir?

A)-17 B) -13 C) 19 D) 23

8. 2 basamakli en kii¢lik pozitif tam sayidan, iki ba-
samakh en kiiciik negatif tamsayi cikarildiginda
sonuc kac¢ bulunur?

A)-9 B)-19  C)99 D) 109

11.

Cici

10.

Yukaridaki sekilde her bir kutunun igerisindeki sayi al-
tindaki iki kutunun igindeki sayilarin toplamina esittir.

Buna gore, ? yerine hangi sayi yazilmalidir?

C)-7

A)-17  B)-13 D) -3

-7°C

Yukarida gdsterilen laboratuvarda bulunan sivinin si-
caklig1 dnce 4 derece arttirilip daha sonra 12 derece
azaltihyor.

Buna gore, son durumda bu sivinin sicakhgi kac
derece olur?

A) -1 B)-13 C)-15  D)-17

Mini

Yukaridaki basamaklarin basinda duran Cici ve Mini isimli karincalarin izledikleri yollar sirasiyla kirmizi ve mavi renk

ile belirtilmistir.

Cici ve Mini'nin ¢iktiklari merdivenlerdeki basamaklarin en ve boy 6lcileri resimde belirtiimis ve birbirine estir.

Buna gore, Mini'nin aldigi yol ile Cici'nin aldigi yol arasindaki fark santimetre cinsinden kac olabilir?

A) -3 B) -1

C) 4 D)5
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